

广州多家医院实行非急诊全预约制分时段挂号就诊

就医可预约号源天数降为3天 取消加号



■根据相关规定,黄码人员须完成“3天2检”,需要看病的可通过各大医院的网络医院进行。图为医护人员为黄码人员进行核酸检测后,搀扶行动不便的老人行走。 新快报记者 毕志毅/摄

预约周期缩短到提前3天

记者走访了解到,目前中山一院、中山大学孙逸仙纪念医院等各大医院门诊全面实行非急诊全预约制分时段挂号就诊。预约放号周期从提前7天预约改为提前3天预约,门诊当天不提供现场挂号、不加号。

各大医院针对广州本地患者,要求准备健康码、行程卡、在来医院前填好健康申报卡(就诊前24小时内填报有效),就诊时出示给预检分诊人员查看。另外,针对广州本地患者,还要求查验核酸,非封控区、管控区和防范区的广州本地患者,需要出示48小时内核酸阴性结果就诊,防范区的广州市民,则须出示24小时核酸阴性结果,方可就诊。

特殊有创检查持24小时内核酸阴性证明

中山大学肿瘤防治中心已实行全

预约分时段就诊,取消现场挂号和加号,就诊者可通过多种渠道,如APP、微信小程序、官方网站挂号,且在就诊前24小时填写广东省卫健委发布的健康申报卡。除“健康码、行程卡、申报卡、体温测量正常、无新冠流行病学接触史”之外,进入院区者需提供48小时内核酸检测阴性证明,进行鼻咽镜、胃肠镜、支气管镜等有创检查以及特殊诊疗、日间手术的患者,需提供24小时内核酸检测阴性证明。

非广州地区的省外患者如何就医?有医院表示,对于住院患者,低风险地区省内人员持72小时核酸阴性结果,外省低风险地区人员持在穗检测3天2检的核酸阴性结果来院办理手续。外省高、中风险地区所在地市、有重点关注地区的地市,省内高、中风险地区所在区、镇,广州市内封

控区内的非危急重症人员,建议暂缓收治。上述以外的高、中风险地区来人、黄码等人士,需持3天2检(且最近一次在穗检测)核酸阴性结果来院办理手续。

慢病开药上“粤健通”小程序

记者了解到,集中隔离人员如有肿瘤诊疗方面的需求,广州市新冠肺炎防控指挥办发布了六家定点医院进行治疗;身处广州封控区、管控区的中高风险人员,则可通过广州市10个区指定的医院接受抗癌治疗。

另外,如果没有最近的核酸证明或者被赋予了黄码、红码,市民们可以通过各大医院的网络医院进行问诊。

广东省卫生健康委研发上线“粤健通”互联网医院专区,统一互联网医院入口,汇集广东省内互联网医院,为群众提供常见病、慢性病复诊。

相关新闻

核酸检测阴性后为何仍“变黄”? 广东疾控回应

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员粤疾控报道 近期,广州疫情防控形势严峻复杂,不少市民发现自己的健康码“变黄”,而且24小时核酸阴性结果出来了还会变黄码。对于如何“转绿”的问题,很多市民仍有不明白的地方。12日,广东疾控发布进行了权威提醒。

广东疾控温馨提示,若第一次检测结果为阴性,健康码将短暂转为“绿码”,其后再次转为“黄码”,这表明市民须按要求进行第二次检测。如两次核酸检测结果均为阴性,则健康码将正式转为“绿码”。

如果市民群众对所在地的疫情防

控工作有疑问,也可以拨打(区号)-12345进行咨询。

当前,也有市民发现24小时核酸检测阴性后,健康码依然“变黄”。对此,广东疾控回应称,这是因为核酸采样时间早于赋黄时间,即便在核酸检测阴性24小时内,也会变“黄”。出现这种情况,主要是由于核酸采样到核酸出结果中间有时间差。举个例子,比如小林在早上8时核酸采样,到了下午2时出结果阴性,但是在这中间6个小时内疫情有所变化,根据精准防控判断,疾控部门决定在中午12时给小林赋黄码。那么即便下午2时得到阴

性结果,也是赋黄之前采样的结果,不作为转绿的依据。

如果被赋“黄码”,请务必做到两点。首先,立即向所在社区报备。其次,在做好自我防护的情况下前往附近的“黄码”人员核酸采样点完成3天2检。

广东疾控同时提醒,如果被赋“红码”,请务必做到以下三点:一、立即向属地社区(村)、单位或疾控部门报告,如实准确提供个人近期旅居史、接触史、个人健康情况,不得瞒报、漏报。二、配合开展流行病学调查、核酸检测、隔离观察等防控措施。三、在等待专业人员到来前,做好自我隔离,佩戴好口罩。

广州多个地铁站关闭出入口 96个公交站点撤销

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 新快报记者从广州市交通局获悉,根据海珠区南洲街、江海街疫情防控的有关要求,自4月12日运营时间起,对相关防范区域内的公共交通运营进行临时调整:一是地铁服务方面,对地铁三号线大塘站、三号线及广佛线沥滘站、二号线及广佛线南洲站采取关闭所有

出入口、停止对外运营服务措施(列车在大塘站双向不停站通过,沥滘站、南洲站仅保留站内换乘功能);二是公交服务方面,临时撤销区域范围内96个公交站点(公交总站10个、中途站点86个),途经的101条公交线路临时取消停靠上述站点。

请广大市民留意上述临时调整情况,合理选择出行方式。

同时,广州市交通运输局提醒广大市民自觉遵守上述防疫交通管控措施,密切关注官方疫情动态信息,合理安排好出行,戴好口罩、主动出示健康码、配合测温。涉及相关重点区域和场所的排查人员,请就近前往核酸检测点进行核酸检测,做好个人防护,不要乘坐公共交通工具出行。



■扫码查看受影响公交线路及站点

专升本考试考生明起须自我健康监测

新快报讯 记者王娟 实习生陈海丹 陈治吏 通讯员粤考宣报道 广东省2022年普通高等学校专升本考试拟于4月27-28日举行,普通高等学校三二分段专升本转段考试(统考科目)拟于4月27日举行。考试院发布消息提醒,所有考生应在考前14天开始自我健康监测,据实填写《广东省2022年普通专升本考试考生健康信息申报表》;并于考前48小时内自行前往属地医院进行核酸检测。

根据要求,所有考生须注册“粤康码”信息,未注册“粤康码”的考生不予打印准考证,不得参加考试。

考试期间,考生提供粤康码、行程卡、考前48小时内核酸检测阴性证明和考生健康信息申报表供工作人员核验无异常后进入考点。

广东多地通知:自学考试延期至10月

新快报讯 记者王娟 实习生陈海丹 陈治吏 通讯员粤考宣报道 4月12日,广州、深圳、佛山、韶关、东莞、茂名、清远等地分别发布的2022年4月高等教育自学考试延期举行通告表示,原定于2022年4月16日-17日举行的高等教育自学考试延期到2022年10月举行。考生已缴纳的报考费将按原缴费渠道全额退回,考生无需提出退费申请。已在停考过渡期的专业,停考过渡结束时间顺延半年。

据悉,广东省教育考试院将适时公布2022年10月高等教育自学考试的具体开考安排,考生需重新报考并缴费。

入粤货车司机需提前至少24小时报备

新快报讯 记者许力夫报道 记者从广东省交通运输厅获悉,即日起,对入粤货车司机(含进入广东的外省籍货车和自省外返回的本省籍货车的驾驶员及乘员)实行疫情防控措施,入粤货车司机需提前至少24小时报备,鼓励在粤期间全程持有48小时内核酸检测阴性证明。

入粤货车司机在进入广东前,应提前至少24小时通过有关地级以上市指定渠道,向在广东的目的地作业点主动报备车牌号、计划抵达作业点时间,以及司乘人员姓名、身份证号、手机号码等信息。

入粤货车司机进入广东时未持有48小时内核酸检测阴性证明的,以及已持有48小时内核酸检测阴性证明但通信行程卡带★号的,在进入广东后第一时间就近前往已设置核酸检测点的高速公路服务区、普通公路休息点或各地防疫检查点,配合完成一次免费抗原与核酸检测。其他入粤货车司机“愿检尽检”,鼓励到上述核酸检测点接受免费核酸检测服务。